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Wichtiger Hinweis der Redaktion
Wir weisen ausdriicklich darauf hin, dass wir fur Druckfehler oder versehentlich nicht veréffentlichte Texte keine
Gewabhrleistung oder Haftung Glbernehmen. Dies gilt auch fiir eventuell daraus entstehende Folgeschaden.

ANZEIGENSCHLUSS
fur das Amtsblatt am 21.02.2018

ist der 15.02.2018 um 12.00 Uhr.
Anzeigen, die spater eingehen, kénnen leider nicht
bertcksichtigt werden.

Sonstige Bekanntmachungen

Wir gratulieren

18.02.2018 Herrn Josef Nimmerrichter 76 Jahre
Meisterweg 10
21.02.2018 Frau Anna Forster 87 Jahre

Feldackerstr. 9

Den Jubilaren unsere herzlichsten Glickwiinsche!

APOTHEKEN — NOTDIENST:

Fr., 16.02.18 ab 18.00 Uhr bis Fr., 23.02.18, 18.00 Uhr
Vitalo Apotheke, Anton-Bruckner-Str. 2, 91315 Hochstadt
Telefon: 09193/ 7575

Arztlicher Bereitschaftsdienst: 116117

Der Kleine Erdvogel

»lch will fliegen®, sagt der Maulwurf, der so klein ist wie
ein ,Eichenblatt®. Aber...?! Maulwlrfe leben unter der
Erde und wie alle Welt weil3: Maulwirfe fliegen nicht.
Aber dennoch — Die Sehnsucht des Maulwurfes ist so
grof3, dass er beschlief3t ein ,Erdvogel” zu werden.

Eine Geschichte Uber Sehnsucht, Traume, eigene Zie-
le und die Kraft der Phantasie. Fir Kinder ab 3 Jahren
aber auch fiur Erwachsene.

So., 25.02.18, 16.00 - 17.00 Uhr,

Aula der Grundschule Il

Eintritt: Erwachsene 9,00 Euro
Kinder 6,00 Euro

Kartenvorverkauf im Rathaus

Das Amt fur Freizeit und Kultur Weisendorf veran-
staltet das Familientheater ,Der kleine Erdvogel” nach
einem Kinderbuch von Eva Muggenthaler und Oliver
Scherz. Es wird aufgefiihrt von ,pohyb’s und konsor-
ten“, den beiden erfolgreichen Kuinstlern Maike Jan-
sen und Stefan Ferencz.

Stellenausschreibung
der Markt Weisendorf stellt zum 01. Mai 2018

eine(n) Mitarbeiter(in) hauptsachlich fir die Pflege
von Grunanlagen aber auch fur andere Bauhofar-
beiten, befristet bis 31.10.2018 ein.

Der Besitz der Fahrerlaubnis Klasse C 1 E (3 alt) ist
winschenswert.

Die Entlohnung richtet sich nach den tariflichen Be-
stimmungen (TV&D).

Bitte richten Sie Ihre Bewerbung mit aussagekréaftigen
Bewerbungsunterlagen (z.B. Lebenslauf, Abschluss-
zeugnisse, Arbeitszeugnisse etc.)

bis spéatestens 09.03.2018

an den Markt Weisendorf, z.Hd. Frau Frohlich, Ger-
bersleite 2, 91085 Weisendorf. Fir Auskiinfte kbnnen
Sie Frau Frohlich unter (Tel.: 09135/7120-12) errei-
chen.

Reisekosten werden nicht erstattet.

Mit lhrer Bewerbung erklaren Sie sich einverstanden,
dass wir lhre Unterlagen auch elektronisch erfassen
und bis zu sechs Monate nach der Besetzung der
Stelle aufbewahren.




MARKT WEISENDORF

Einladung

Sitzung: Marktgemeinderat

Tag: Montag, 19.02.2018

Uhrzeit:  19:00 Uhr

Ort: im Sitzungssaal des Rathauses

Tagesordnung:

1. Genehmigung der Sitzungsniederschrift

2. Bekanntgabe der in nichtéffentlicher Sitzung
gefassten Beschlusse

3. Antrag der CSU-Fraktion Weisendorf; Antrag
"sozialer Wohnungsbau in Weisendorf"

4, Grindung/Beteiligung an der GEWO Land
GmbH; Beteiligung des Marktes Weisendorf

5. Neubau einer Ballsporthalle; Vorstellung der
Einsparungspotentiale
6. Bebauungsplan mit integriertem Grinord-

nungsplan "Boxbrunn-nérdlich Am Eichholz"

6.1 Bebauungsplan mit integriertem Grinord-
nungsplan "Boxbrunn-nérdlich Am Eichholz";
Beschlussfassung iiber die Beteiligung der Of-
fentlichkeit gemafll § 3 Abs. 2 BauGB sowie
der Behotrden und sonstiger Trager offentli-
cher Belange gemaR § 4 Abs. 2 BauGB

6.2 Bebauungsplan mit integriertem Grinord-
nungsplan "Boxbrunn-nérdlich Am Eichholz";
Satzungsbeschluss

7. 20. Anderung des Regionalplans Region
Nurnberg (7); Redaktionelle Anpassung des
Regionalplans; Streichung von (Teil-) kapiteln
des Regionalplans; Anderung Teilkapitel
Landschaftliche Vorbehaltsgebiete (bisher: Bl
1.3.1, kinftig: 7.1.3.1); Anderung Teilkapitel
Regionale Griunzuge (bisher: Bl 2.1, kinftig:
7.1.3.2); Neuaufnahme Teilkapitel Trenngrin
(kuinftig: 7.1.3.3)

Anfragen von Birgerinnen und Birgern
Im Anschluss an die 6ffentliche Sitzung kénnen von
den Burgerinnen und Birgern Anfragen an den ersten
Birgermeister und an die Marktgemeinderatsmitglie-
der gestellt werden.

Anschlieend findet eine nichtoffentliche Sitzung statt.

Achtung - Hundesteuer 2018

Die Gemeindekasse des Marktes Weisendorf macht
darauf aufmerksam, dass am 01.03.2018 die Hunde-
steuer zur Zahlung fallig ist.

Fir die Hundesteuer gelten die zuletzt ergangenen
Bescheide. Soweit der Gemeindekasse des Marktes
Weisendorf ein ordnungsgemafes SEPA-Mandat vor-
liegt, wird die fallige Steuer abgebucht.

Bitte geben Sie bei der Uberweisung die Finanzadres-
se (FAD) mit an.

Der Seniorenbeirat ladt ein!

Co@fe T@blet
Fit firs Web auf dem Tablet

Sicher im Netz

Wir treffen uns im Mehrgenerationenhaus (MGH)
(Burgerstuben), Reuther Weg 6, am Mittwoch,
21.02.2018 um 15:30 Uhr zu einem zwanglosen Kon-
taktgesprach bei einer Tasse Kaffee. Wer bereits ein
Tablet besitzt, kann es gern mitbringen.

Viele Dienstleistungen und Informationen sind immer
h&ufiger nur noch im Internet zu finden. Dies schlief3t
vor allem &ltere Menschen aus, denen der Umgang
mit dem Internet oder dem Tablet nicht gelaufig ist.

Fir Seniorinnen und Senioren ist das Internet ein Tor
zur Welt und kann ein Hilfsmittel zur Kommunikation
mit der entfernten Familie (Skype), oder ein Austausch
mit gleich gesinnten Internetnutzern sein. Das Internet
bietet alteren Menschen viel Nitzliches fiir das Leben
und auch fir ein Selbstbestimmtes Alterwerden zu
Hause.

Der Seniorenbeirat hilft ihnen mit Experten beim Um-
gang mit iPad (Max Schreiner) oder Tablet (Jutta
Kattner).

Die Beratung ist fur Sie kostenlos und unverbindlich!

Der Bau- und Umweltausschuss tagt:

Die nachste Sitzung des Bau- und Umweltausschus-
ses findet voraussichtlich am Montag, 19.03.2018 im
Sitzungssaal des Rathauses Weisendorf statt.

Bauantrage und Bauvoranfragen, die in dieser Sitzung
behandelt werden sollen, sind bis Montag, den
05.03.2018, 12.00 Uhr beim Markt Weisendorf - Bau-
amt - einzureichen.

Fundsachen:

2 zusammenhangende Autoschlissel (schwarz)
FO: Kairlindach Feldweg, gegeniiber Feuerwehrhaus
Schwarzer Handschuh

FO: Sparkasse Weisendorf

Schwarzes Brillenetui

FO: Sparkasse Weisendorf

Fundamt: Gemeinde Weisendorf,
Zimmer Nr. 208, Tel. 09135/712018
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Der Seniorenbeirat informiert:

Unsere nachste Wanderung findet am Donnerstag,
den 01. Marz 2018 statt. Wir wandern von Markt
Nordheim nach Ulsenheim.

Treffpunkt: 9:00 Uhr am Festplatz, Reuther Weg,
Weisendorf

Wir wandern ca. 3,5 - 4 Stunden, auf halber Strecke
kehren wir zum Mittagessen ein. Bei auswartigen
Wanderungen betragt der Fahrkostenanteil € 5,00 je
Mitfahrer.

Uber rege Teilnahme freuen wir uns.
Ihr Seniorenbeirat

Kinder, wie die Zeit vergeht!

S, Wir feiern 40 Jahre
5 (RTP) lio evangelische
i Kindertagesstétte
1978 - 2018

am Sonntag, 17.06.2018,
gemeinsam mit dem evang. Gemeindefest

Liebe ehemalige Kindergarten-Kinder, Eltern und
GroReltern, die in den vergangenen 40 Jahren
unseren Kindergarten besucht haben und mit uns
verbunden waren und sind!

Fur wunser Jubilaumsfest suchen wir besondere
Erinnerungen an die Kindergartenzeit — Bilder,
Geschichten von Erlebnissen oder gebastelte
Schatze...

Unsere Ansprechpartnerinnen sind Elfriede Ruger,
Sylke Trebisch-Rost und Sandra Ebersberger.

Wir freuen uns Uber viele Beitrdge und sagen
herzlichen Dank dafir im voraus!

Internationaler Schileraustausch - Lust Gastfami-
lie zu werden?

Ermdéglichen Sie einem jungen Menschen den Aufent-
halt in Deutschland! Die kurzzeitige Erweiterung lhrer
Familie wird IThnen Freude machen. Die Jugendlichen
verfigen uber Deutschkenntnisse, mussen ein Gym-
nasium besuchen und bringen fiir persénliche Win-
sche ausreichend Taschengeld mit.

Brasilien, Pastor Dohms Schule, Porto Alegre
Familienaufenthalt: 27.06. bis 24.07.2018
16 Schiler(innen), 14-15 Jahre

Serbien, verschiedene Schulen
Familienaufenthalt: 23.06. bis 19.07.2018
10 Schiler(innen), 16-17 Jahre

Interessiert? Weitere Informationen bei:

Schwaben International e.V., Uhlandstr. 19, 70182
Stuttgart, Tel. 0711 — 23729-13, Fax 0711 — 23729-31,
schueler@schwaben-international.de
www.schwaben-international.de

Rechtliche Fragen im Ehrenamt
Kostenloses Seminar flir Ehrenamtliche

Referentin Dr. Renate Mitleger-Lehner gibt einen
Uberblick tiber Haftung, Versicherung und Steuern bei
Birgerschaftlichem Engagement, zum Beispiel bei der
Anrechnung von Aufwandsentschadigungen auf Sozi-
alleistungen oder Renten.

Das eintdgige Seminar findet am 17.03.2018 in der
Villa an der Schwabach - Evangelische Stadtakademie
— Zentrum, Hindenburgstr. 46a, 91054 Erlangen, statt.
Anmeldungen bitte bis 10.03.2018 an
ehrenamtsbuero@erlangen-hoechstadt.de

Hort ein Kind gut? Spricht es altersgemaR?

Antworten auf diese Fragen kann am Mittwochnach-
mittag, den  07.03.2018, ein  P&adagogisch-
Audiologischer Beratungstag im Gesundheitsamt im
Landratsamt Héchstadt, Schlo3berg 10, geben.

Es konnen hor- und sprachaufféllige Kinder ab dem
3. Lebensjahr kostenlos vorgestellt werden. Uberpriift
wird an diesem Tag die Horfahigkeit sowie die Sprach-
fahigkeit (spricht ihr Kind noch einzelne Laute falsch,
z.B. Tatze statt Katze oder Loller statt Roller usw., ,lis-
pelt® es, ,verdreht” die Satze oder ,stottert”) so sollte
eine Sprachpriifung erfolgen.

Bei Schulkindern, Vorabklarung zur auditiven Verar-
beitung und Wahrnehmung. Es handelt sich nicht um
eine medizinische Untersuchung. Bei Auffalligkeiten
erhalten die Eltern einen Bericht fir den HNO-Arzt,
auBerdem werden Therapiemdglichkeiten bespro-
chen.

Um telefonische Voranmeldung unter der Telefon-
nummer 09193 20-580 wird gebeten.

Notfall - Dienst
der Wasserversorgung des Marktes Weisendorf
an Wochenenden und Feiertagen

Tel. 01 72 /81 38 426
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Zukunft braucht Menschlichkeit
Ortsverband
Seebachgrund-Grof3enseebach

SOZIALVERBAND

VaK

Sehr geehrte Damen u. Herren - liebe Mitglieder!

Vierter Bus

Auch fir unsere Sommer-Viertagereisen 2018 in das
Salzburger Land mit Brettljause auf der ChristlAlm,
3 Seen-Rundf (mit Schifffahrt am Wolfgangsee),
Fahrt mit der steilsten Zahnradbahn zum Schafberg,
Visite in Bad Ischl, Dachsteinrundfahrt usw. sehen wir
uns aufgrund der zahlreichen Anmeldungen ge-
zwungen, wieder einen vierten Bus einzusetzen. So
nehmen wir nun weitere Anmeldungern entgegen.

17.-20.Juni; 01.-04.07.; 08.-11.07.; 15.-18.07.2018
Preis 324 € pro Pers./EZ-Zuschlag 39 €, (Anz. 50 €)
Leistungen: Unterbring. im **Top-Hotel in Vockla-
bruck (Osterr.), BegriiRungsgetrank am Anreisetag —
reichhaltiges Fruhstiicksbuffet-Abendessen (m.
Schmankerlbuffet), Abschluss-Musikabend im Hotel,
Bord-Friihstiick wahrend der Hin- u. Riickreise. - usw.

Ortlicher Reiseleiter an allen Tagen. Auslands-
kranken- u. Unfall- sowie Reiserticktrittsversicherung.

Nichtmitglieder kdnnen ebenfalls teilnehmen.
Auskunft erteilen u nehmen Anmeldungen entgegen:

Valentin Schaub . 1.Vors. - Tel 09135 547 oder
Brigitte Schmitt — Frauenbeauftragte — Tel. 09135 947

Kirchliche Nachrichten

Informieren und Diskutieren!

Die evangelischen und katholischen
Kirchengemeinden in Weisendorf
laden ein zu einer Vortragsreihe
im Winterhalbjahr 2017/18

Wir laden herzlich ein zum néchsten Vortrag:

»Sieben Uberraschungen aus der Bibel um
erfolgreich zu sein.“

Referentin: Schwester Teresa

Termin: Mittwoch, 21. Februar 2018
Zeit: 19.00 Uhr

Ort: Kath. Pfarrsaal, Kirchenstr. 25

Der Eintritt ist frei.

»Dissens oder Konsens am Tisch des Herrn?
Unterschiedliche Abendmahliskonzeptionen seit der Re-
formation.“

Referent:  Prof. Dr. Reinhold Friedrich, FAU Erlangen:
Termin: Dienstag, 27. Februar 2018

Zeit: 19.30 Uhr

Ort: Evang. Gemeindesaal, Hauptstr. 12

Der Eintritt ist frei.

Kath. Pfarrgemeinde St. Josef

Samstag, 17. Februar, 1. Fastensonntag

16:45 Beichtgelegenheit

17:00 Rosenkranz

17:30 HI. Messe (Pater Andreas), Gebetsgedenken:

Fir ++ Eltern Johann u. Kunigunda Baier u. alle leb. u. +

Angeh.

Gsb 19:00 Benefizkonzert "LEBENS FARBEN" mit Lie-

dern, Texten und Bildern die die Seele brihren

Sonntag, 18. Februar, 1. Fastensonntag

10:30 Pfarrgottesdienst (Pater Andreas)

Ha 18:00 Geimsame Vesper der Pfarreien Hannberg und
Weisendorf zum Beginn der Fastenzeit

Dienstag, 20. Februar

SK HI. Messe, Gebetsgedenken:

zu Ehren unserer Ib. Muttergottes nach Meinung Lorenz

Moénchweg 5a

Mittwoch, 21. Februar

14:00 Seniorentreff mit Vortrag Treppenlift

16:30 Seniorengottesdienst, Gebetsgedenken:

Fur + Traudl Hickl und + Gertraud Deitemeier

19:00 Vortrag Schwester Teresa im Pfarrsaal St. Josef

"Sieben Uberraschungen aus der Bibel um erfolgreich zu

sein.."

Ha 19:30 Kommunion-Elternabend im Don Bosco Saal

Freitag, 23. Februar

SK 18:00 HI. Messe anschl. Anbetung, Gebetsgedenken

Fur + Traudl Hickl nach Meinung

Fir + Enkel Marco Wormser

2. Gedenkmesse fur + Elisabeth Neubeck

Herzliche Einladung zum Fastenessen!

Am Sonntag, den 4. Mérz 2018 nach dem Gottesdienst.

Wir kochen fir Sie:

Gemiisesuppe dazu gibt es Wienerle, Brezen und ver-
schiedene Brotaufstriche

Der gesamte Erlos geht an MISEREOR.
Anmeldelisten liegen in der Kirche aus.

Weisendorf/GroRenseebach:

Endlich auch bei uns: ,LEBENSFARBEN" mit der Band Va-
riabel — und Sie sollten unbedingt dabei sein!

Wir laden Sie herzlich ein zu einem Benefizkonzert mit Lie-
dern, Texten und Bildern die durchs Leben fiihren und die
Seele bertihren! Lassen Sie sich begeistern durch ein Kon-
zert der besonderen Art am Samstag, 17. Februar 2018
um 19.00 Uhr in St. Michael Grof3enseebach!

Verbringen Sie mit uns einen kurzweiligen Abend mit Tex-
ten, Bildern und Liedern! Die Band Variabel mdchte ihren
Besuchern die LEBENSFARBEN néher bringen und hier ist
fir jeden Besucher etwas dabei. (Eintritt frei — Spenden
willkommen)

Im Anschluss an das Konzert besteht noch die Méglichkeit
bei einem Lebensfarben-Cocktail, den der Sachausschuss
Feste und Feiern St. Josef extra fir dieses Konzert kreiert
hat, mit der Band Variabel und dem Vorbereitungsteam ins
Gesprach zu kommen.

Wir freuen uns auf Sie, und darauf, dass Sie sich von der
exzellenten Musik, der Begeisterung der jungen Musiker
und der wundervollen Atmosphére anstecken lassen wer-
den!
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Edith-Stein-Haus

KONZERT
Samstag, den 17.02.2018 um 20.00 Uhr
Kammerorchester
unter der Leitung von Herrn Johannes Platz

KISI = Club Weisendorf mit KISI-Schéafchen

» Nachster KISI-Club Termin:
Do., 22.02.2018, 16 — 18 Uhr
Achtung! Treffpunkt 16.00 Uhr vor
der kath. Kirche St. Josef
» Nachster KISI-Schéfchen Termin:
Do., 22.02.2018, 16.15 — 17.15 Uhr
Achtung! Treffpunkt 16.00 Uhr vor der kath. Kirche
St. Josef

Wir freuen uns auch immer auf neue KISI-Club Begeisterte.
Weitere Infos: Christine Feuerbach, Tel. 09135 / 728242

Mittwoch, den 21.02.2018

14.30 Uhr Mutterkreis in Kairlindach

19.30 Uhr Passionsandacht

20.00 Uhr Kirchenvorstandssitzung in Kairlindach

Donnerstag, den 22.02.2018

09.30 Uhr Mutter-Kind-Gruppe in Grof3enseebach,
Veit-vom-Berg-Haus

20.00 Uhr Informations-Elternabend mit Anmeldung fiir

Kinder die am Palmsonntag, 14. April 2019 konfirmiert

werden méchten.

Herzliche Einladung zum Elternabend und Anmeldung
fur die Konfirmation 2019
Donnerstag, den 22.02.2018 um 20.00 Uhr
in der Pfarrscheune in Kairlindach
Kairlindacherstr. 32, 91085 Weisendorf

Freitag, den 23.02.2018
15.30 Uhr FABS in GroRenseebach (1.-3. Klasse)
17.00 Uhr FABS in GroRRenseebach (ab 4. Klasse und élter)

Evang.-Luth. Kirchengemeinde Weisendorf

Sonntag, 18.02.2018 - Invokavit -

9.30 Uhr Gottesdienst (Pradikant Hans Batz).
AnschlieBend Kirchenkaffee im Gemeindehaus.
Montag, 19.02.2018

15.45 Uhr bis 16.45 Uhr Kinderchor, im Gemeindesaal
17.45 Uhr Posaunenchorprobe fiir Nachwuchsblaser
18.00 Uhr Bastelgruppe

19.00 Uhr Posaunenchorprobe

20.00 Uhr Kirchenchorprobe

Dienstag, 20.02.2018

20.00 Uhr Hauskreis ,Horizont".

Thema: ,Markus 3: Die ersten Nachfolger®.

Kontakt: Fam. Bindner, Tel. 09135/729664.
Donnerstag, 22.02.2018

9.30 bis 11.00 Uhr Mutter-Kind-Gruppe ,Zwergentreff‘ —
fir Kinder bis 3 Jahre, im Gemeindesaal.

Kontakt: M. Gerdes, Tel. 0176/47368099

19.00 Uhr Passionsandacht

Freitag, 23.02.2018

15.30 Uhr bis 17.00 Uhr Kindergruppe fir 6- bis 10-J&hrige,
im Gemeindehaus.

Kreuz&Quer — ‘
Evangelische Gemeinde Weisendorf —J—ﬁ
ladt Sie herzlich ein... -

|
Sonntag, 18. Februar !
11:00 Gottesdienst [

Parallel Kindergottesdienst fur Kinder von 4-6 Jahren und
von 7-12 Jahren. Eltern mit Kindern bis 3 Jahren kdénnen
den Gottesdienst im Eltern-Kind-Raum verfolgen!
Mittwoch, 21. Februar

14:30 Café der Begegnung

Kontakt: www.kreuz-quer.com

Einladung zum Familiengottesdienst
Franziskus findet Gott in allen Dingen!

Wo und Wann?
Am Sonntag, dem 25. Februar 2018, um 9.30 Uhr
in der Evangelischen Kirche.

Mit dabei sind auch die Kinder der Evang. Kindertagesstatte
und der Kinderchor unserer Gemeinde!

Wir freuen uns auf Euch und auf Sie!
Das Familiengottesdienstteam

Vereinsnachrichten

Die SPD vor Ort
Herzliche Einladung an den Roten Tisch:

Am Freitag 16. Februar 2018 19:30 Uhr im Feuer-
wehrhaus der FFW Reinersdorf-Neuenblirg stellen
sich die Gemeinderate der SPD den Mitgliedern und
interessierten Gasten zum Gesprach und zur Informa-
tion Uber die offentliche Tagesordnung der bevorste-
henden Gemeinderatssitzung und die aktuelle Ge-
meindepolitik.

Die Anliegen, Fragen und Anregungen unserer Mit-
birger sind uns wichtig.

Kathrin Rascher und Ludwig Paulus

Evang.-Luth. Kirchengemeinde Kairlindach

Sonntag, den 18.02.2018

09.30 Uhr Gottesdienst mit Abendmahl (Wein) und
Liedpredigt in Kairlindach (Pfrin. M. Reichel)

Dienstag, den 20.02.2018

17.40 Uhr Konfirmanden-Unterricht Gsb

19.30 Uhr Einfihrung in das ,kontemplative Gebet"
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Voranzeige
Grolies Preisschafkopfrennen der FF-Buch
am Freitag 23. Februar 2018
Wo ? im Gasthaus Suf3 Beginn 19.30 Uhr

Die Vorstandschaft




Obst- und Gartenbauverein Weisendorf e.V.
Baumschnittkurs - Praxis

Am Samstag, dem 17. Febr. 2018 findet unser
nachster Baumschnittkurs satt. Treffpunkt ist um
10.00 Uhr im Vereinsheim, Reuther Weg 18 fir alle
Burger. Eine Bescheinigung ist gegen eine Gebuhr
von 10,00 Euro erhéltlich.

Ref.: Baumwarte Stefan Steinbrich, Josef
Segschneider und Frank Minch

Bitte Scheren mitbringen!

9. Mensch argere Dich nicht Turnier

Hallo Leute - GroR und Klein

Am Sonntag, dem 25. Febr. 2018 von 14.00 - 17.00
Uhr wollen wir mit Euch ,Mensch argere Dich nicht®
spielen. Auf die Gewinner warten schdne Preise. Der
Eintritt ist frei.

Jeder von 6 — 99 Jahren, der sich nicht gern argert,
aber Spald haben will, ist herzlich willkommen.

Fur Kaffee, Kuchen und gute Laune ist gesorgt.
Es freut sich auf einen spalRigen Nachmittag

Die Vorstandschaft des Obst- und Gartenbauvereins

ASV Weisendorf e.V.

Donnerstag 15.02.2018
19.00 Uhr ASV Weisendorf — Spvgg Heroldsbach
Samstag 17.02.2018

13.00 Uhr A Junioren — SC Adelsdorf

16.00 Uhr ASV Weisendorf — Spvgg Erlangen
Sonntag 18.02.2018

10.30 Uhr ASV Weisendorf Damen — TSV Buch
15.00 Uhr ASV Weisendorf 2 — SV Wachenroth
Mittwoch 21.02.2018

19.00 Uhr ASV Weisendorf 2 — FSV GroR3enseeb. 2

Spiele unter Vorbehalt, Anderungen méglich
Weitere Infos und Termine kdnnen sie auch unter
www.asv-weisendorf.de erfahren.

Freiwillige Feuerwehr Weisendorf (Verein)

Liebe Vereinsmitglieder,

hiermit laden wir euch herzlich zu unserer traditionel-
len Schlachtschiissel mit Bratwurstgehack, Kessel-
fleisch, Blut- und Leberwursten ein.

Wann: Samstag, den 17.02.2018 ab 10:00 Uhr
Wo: Feuerwehrgeratehaus Weisendorf

Wir freuen uns auf euer Kommen.

Die Vorstandschaft

CSU Ortsverband Weisendorf

Einladung zum Aschermittwoch-Fischessen

Liebe Mitglieder,

auch dieses Jahr setzen wir unsere Tradition fort und
laden Sie zum diesjahrigen gemeinsamen Ascher-
mittwoch-Fischessen der CSU-Ortsverbande im See-
bachgrund sehr herzlich ein. Wir treffen uns am Mitt-
woch, 14.02.2018 ab 19.30 Uhr in HeRdorf im Sport-
heim der SPVGG HelRdorf, Zum Sportplatz 10.

Im Mittelpunkt steht wie immer das gesellige Mitei-
nander. Aber auch die Politik wird nicht zu kurz kom-
men. Themen gibt es sicher genug.

Auf IThr Kommen freuen wir uns.

Die CSU-Vorstandschaft

Birgerliche Wahlergemeinschaft Markt Weisen-
dorfe. V.

Herzliche Einladung zum Birgertreff, der offentlichen
Fraktionssitzung der BWG, am Donnerstag, den
15. Februar 2018 um 19.30 Uhr im Gasthaus Goldner
Engel in Weisendorf.

Diskutieren Sie mit unseren Gemeinderéten die aktu-
ellen Themen der Gemeindepolitik und die 6ffentliche
Tagesordnung der Gemeinderatssitzung am 19.2.

Wir freuen uns auf viele interessierte Birgerinnen und
Blrger.

Rassegeflligelzuchtverein
Rezelsdorf e.V.

Am Sonntag, den 18. Februar 2018 findet in der Ge-
flugelhalle in Rezelsdorf von 08.00 bis 11:30 Uhr der
traditionelle ,Rezelsdorfer Tauben-, Gefliugel- und
Kleintiermarkt“ mit dem Gefliigelhof Dorn aus der
Frankischen Schweiz statt. Neben Huhner, Zwerghih-
nern und Tauben wird es auch wieder ein groRes An-
gebot an Hasen, Kaninchen und Kleintieren geben. Es
stehen genigend Kéafige zur Verfiigung, um die mit-
gebrachten Tiere zum Verkauf anzubieten. Weiterhin
haben Sie die Moglichkeit auch gleich das passende
Futter und Gefligelzubehdr bei uns zu kaufen.

Veterindrbehdrdliche Bestimmungen:

Fur alle Tiere ist ein Impfzeugnis vorzulegen. Weitere
Auflagen kdnnen beim Veranstalter erfragt werden.
Bitte bringen Sie ihre Betriebsnummer mit.

Auf ihren Besuch freuen sich.
RGZV Rezelsdorf e.V.
Die Vorstandschaft

Aktuelle Informationen gibt es ab sofort auch auf im-
mer auf unserer Homepage: www.rgzv-rezelsdorf.de

Amtsblatt Weisendorf Nr. 7 14.02.2018




Amtsblatt Weisendorf Nr. 7 14.02.2018




Amt fur Freizeit und Kultur

Kontakt und Information:

Amt fur Freizeit und Kultur
Markt Weisendorf

Gerbersleite 2

91085 Weisendorf (Rathaus)

Tel.: 09135/7120-29/ -39
E-Mail:  freizeitamt@weisendorf.de

Weitere Infos unter www.weisendorf.de

JUGENDTREFF ID Club
Immer am Freitag! Immer ab 18:00 Uhr
im Jugendraum der Mehrzweckhalle

Offene Werkstatt

Jeden Mittwoch von 16:00 — 18:00 Uhr ist im Jugendraum
der Mehrzweckhalle was los. Komm einfach rein, hab
Gaudi und bastel mit.

Mehrgenerationenhaus

Weisendorfer Lesekreis

Lesebegeisterte, die sich an der Diskussion beteiligen oder
auch nur zuhoren mochten sind herzlich willkommen.

Nachste Buchbesprechung:

David Safier ,Mieses Karma“

Mittwoch: 14.02.2018 um 19:30 Uhr, kostenlos
MZH, Jugendraum, Reuther Weg 6

Keine Anmeldung erforderlich.

Kontakt: Ingrid Steidl und Petra Embacher

Erwachsene +

Neu im aktuellen Programmbheft: Angebot Erwachsene!!!!

Zentangle:

Kritzeln und malen Sie bei einem konzentrierten Telefonat
oder in einer Besprechung auch vor sich hin? Genau dieses
Phanomen ist Ausgangslage von Zentangle. Auf einem
kleinen Rechteck von 9 x 9 cm wird mit Konzentration und
innerer Ruhe gezeichnet. Am Ende sind Sie Uberrascht von
lhrem kleinen Kunstwerk.

Freitag, 16.03.2018 , 15.00 — 18.00 Uhr,

MZH, Biirgerstuben, Reuther Weg 6, Gebihr 25 €

Natiirlich schén — Kosmetikworkshop:

Haben Sie Lust, sich neue Anregungen und Tipps flir ein
gepflegtes Aussehen zu holen. An einem Freitagnachmit-

tag geht s rund um das Thema ,,Schonheit”, um dann
gepflegt ins Wochenende zu starten.

Freitag, 23.03.2018, 15:00 — 18:00 Uhr
MZH, Biirgerstuben, Reuther Weg 6,
Gebuhr 27 € (inkl. Material)

Familien

FAMILIENKINO UBERRASCHUNGSFILM - FSK 0, kostenfrei
Samstag: 24.02.2018, 18.00-20.00 Uhr

Ein Animationsfilm tber kleine, gelber Helferlein, die drin-
gend nach einer Aufgabe suchen.

Beim Familienkino gibt es frisch gemachtes Popcorn,
Chips & Getranke. - Anmeldung erforderlich -
Jugendraum, Mehrzweckhalle, Reuther Weg 6

Plakate fiir die einzelnen Uberraschungsfilme hangen im
Jugendclub und in den Biirgerstuben aus. Oder fragen Sie
direkt bei uns nach!

Marchenstunde
flir Familien mit Kindern

Wir tauchen ein in die Welt der Phantasie und lernen die
gangigsten Marchen kennen. Bei Tee und Platzchen machen
wir es uns gemdiitlich.

Donnerstag: 22.02.2018 , 16.00 — 17.00 Uhr, kostenlos
MZH, Jugendraum, Reuther Weg 6
Anmeldung erforderlich

Familientheater: ,Der kleine Erdvogel”
mit pohyb’s und konsorten
(siehe hierzu Seite 1)

Sonntag, 25.02.18, 16 — 17 Uhr, GS ll, Weisendorf
VVK Rathauskasse 9 Euro/Erw., 6 Euro/Kinder

Kultur

Vorankiindigung:
Eine Bilderreise durch Island mit Josef Rohrle

Geysire und Trolle — Island bietet Naturerlebnisse pur und
Iasst Platz fiir viel Fantasie. Begleiten Sie Josef Réhrle auf ei-
ner Reise quer durch Island am

Donnerstag, 15.03., 18.30 Uhr in den Biirgerstuben,
Reuther Weg 6

Statt Eintritt wird um eine Spende fiir soziale Projekte gebe-
ten
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